



В преддверии VIII Всероссийского сельского праздника Сабантуй, который состоится 22 июля 2017 года в с. Средняя Елюзань Городищенского района, Пензенская область готовится достойно принять желанных гостей со всей России и зарубежных государств.

Средняя Елюзань является самым крупным татарским селом Европы. И надо признать: в Пензенской области достойный уровень развития татарской культуры и сурчанам есть что показать гостям.

Финансовую помощь в подготовке данного праздника оказали члены Общественного Совета и духовенство Региональном Управления во главе с председателем Абубекировым Хамзей Искяндяровичем, которые на очередном заседании членов Общественного совета и Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, прошедшем 1 июля 2017 года в мечети махалля № 1903 г. Кузнецка, единогласно решили собрать деньги для этих нужд. В итоге было собрано 100 тысяч рублей.